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CABUTAN DARIPADA U NDI-UND I D AN PERJ AL AN A N MESYUARAT

Cabuta n darip ad a Undi-undi dan Perjalan an Mesyuarat Dewan Rak yat 8hb
Ok tobe r, 1986.

D IPU TUSKAN , bah awa A hli-a hli yang berikut :

Ya ng Am at Berho rm at T ua n Ab dul G hafar bin Baba :

Yan g Berhormat Dat o ' Dr Ling Lio ng Sik;

Dat o ' S. Sam y Vellu ;

Datuk Leo Moggie anak lrok ;

T ua n Kasitah G addarn: dan

Ketua Pem ban gkan g,

hendaklah men jadi Ahli-ahl i Jawat ankuasa Pem ilih bagi Parlimen Ketujuh.
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LA PORAN YAN G KEDUA JAWATANKUASA PEMILlH
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Kami dengan hormatn ya rnengernukakan ke Majli s Dewan Rakyat laporan yang
ber ikut :

Jawat ankuasa telah bersidang pada 13hb Jul ai , 1987 jam 10.30 pagi dan
den gan scbulat suara melantik Ahli- ahli yang tersebut di bawah ini jadi Ahli­
ahli Jawat ankuasa Kira-kir a Wang Negara:

(i) Yang Berhormat Tuan Nasr uddin bin I-Iaji A long Saidin menggantikan
Yang Bcrhorm at Tu an Abdul Gha ni bin Othma n;

(ii) Yan g Berhorma t Tuan S. S. Subramaniam menggantikan Yang
Bcr horma t T uan M. G . Pand ithan : dan

(iii) Yan g Berhormat Tuan Hashim Safin alias Shajain mcnggantikan Yang
Berhorrnat T uan Abdul Rahman bin Sulim an .

T UAN Yt.NG DI-PERTUA DEWAN RAKYAT (Pengerusii

T UAN ABD UL G HAFA R BIN S ABA

DATO' DR LING LIONG SIK

DATO' S. SAMY VELLU

DATUK LEO MOGGI E ANA K lROK

T UAN KASITAH GADDAM

KETUA PEMBANGKANG
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MINIT-MINIT MESYUARAT JAWATANKUASA PEMILIH YANG TELAH
DIADAKAN PADA PUKUL 10.30 PAGI 13HB JULAI, 1987

YANG HADIR:

Yang Berhormat Tuan Yang di-Pertua Dewan Rakyat (Pengerusi) .

Yang Amat Berhormat Tuan Abdul Ghafar bin Baba.

Yang Berhormat Dato' Dr Ling Liong Sik .

Yang Berhormat Dato' S. Samy Vellu .

Yang Berhormat Tuan Kasitah Gaddam.

Yang Berhormat Ketua Pembangkang.

YANG TIDAK HADIR:

Yang Berhorrnat Datuk Leo Moggie anak Irok (Dengan maaf).

YANG HADIR BERSAMA :

Datuk Azizul Rahman bin Abdul Aziz (Setiausaha Dewan Rakyat} .

Encik Ghazali bin Haji Abdul Hamid (Penolong Setiausaha) .

1. Pengerusi mengucapkan selamat datang dan terima kasih atas kehadiran Yang
Berhormat Ahli-ahli Jawatankuasa dan memaklumkan iaitu tujuan mesyuarat ini
ialah untuk me·lantik tiga orang Ahii Dewan Rakyat menjadi Ahli-ahli
Jawatankuasa Kira-kira Wang Negara berikutan dengan perlantikan Yang
Berhormat Tuan Abdul Ghani bin Othman sebagai Timbalan Menteri Tenaga,
Telekom dan Pos. Yang Berhormat Tuan M. G. Pandithan sebagai Setiausaha
Parlimen Kementerian Perdagangan dan Perindustrian dan Yang Berhormat Tuan
Abdul Rahman bin Suliman sebagai Sctiausaha Parlimen Kcmentcrian
Kebudayaan dan Pelancongan.

2. Mesyuarat bersetuju melantik tiga orang ahli baru menjadi Ahli-ahli
Jawatankuasa Kira-kira Wang Negara seperti berikut:

(i) Yang Berhormat Tuan Nasruddin bin Haji Alang Saidin memegang
jawatan yang dikosongkan oleh Yang Berhormat Tuan Abdul Ghani bin
Othman;

(ii) Yang Berhormat Tuan S. S. Subramaniam memegang jawatan yang
dikosongkan oleh Yang Berhormat Tuan M. G . Pandithan; dan

(iii) Yang Berhormat Tuan Hashim Safin alias Shafuin me me gang jawatan
yang dikosongkan oleh Yang Berhormat Tuan Abdul Rahman bin
Suliman .

Mesyuarat ditangguhkan pada pukul 10.35 pagi .

L-81088.


